
1. Motivi per l'iscrizione del bambino all'asilo nido
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vicinanza a casa o al posto di lavoro

qualità superiore del servizio fornito

da strutture pubbliche

costo eccessivo delle struture

private

difficoltà nel reperire una baby-sitter

precedenti esperienze positive con

altri figli

consigli di parenti o amici

libera scelta

impossibilità a prendersi cura

personalmente del bambino

altro

 

 

 

 

 

 

2. Principale ragione educativa per questa scelta
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Il bambino può trascorrere parte

del suo tempo con i suoi

coetanei

Il bambino può essere seguito

da personale professionalmente

qualificato

Il bambino ha la possibilità di

imparare tante cose nuove e di

fare esperienze significative

altro

 



 

 

3. Quanto ritiene adeguato, alle Sue esigenze, l'orario giornaliero del 

servizio?

1

2

3

4

5

6

n.r

 

 

 

 

4. Se lo ritiene poco adeguato quali modifiche apporterebbe?

serv.giornaliero fino

alle 17,00

apertura il sabato

apertura nel mese di

luglio

altro

n.r

 
 

 

 

 

5. Se si organizzassero laboratori ludico-ricreativi, in orari diversi da quelli 

relativi alla frequenza a scuola, Sarebbe disposto a far partecipare il proprio 

bambino?

si no n.r

 
 



6. Se si, Sarebbe disposto a pagare una retta mensile per eventuali laboratori 

pomeridiani?

si no n.r

 
 

 

 

 

 

7. Quanto è soddisfatto da 1 a 6, dei seguenti aspetti del servizio prestato dal 

personale  educatore?

competenza

disponibilità

 
 

 

 

 

8. Quanto è soddisfatto da 1 a 6, dei seguenti aspetti del servizio prestato dal 

personale ausiliario?

competenza

disponibilità

 
 



9. Quanto è soddisfatto da 1 a 6, dei seguenti aspetti del servizio prestato dal 

personale portiere custode?

competenza

disponibilità

 
 

 

10. Quanto è soddisfatto da 1 a 6, dei seguenti aspetti del servizio prestato dal 

personale amministrativo?

competenza

disponibilità

 
 

11. Quanto all'interno della scuola, il clima è sereno e familiare?

1

2

3

4

5

6

n.r

 
 

 

 

12. Quanto ritiene soddisfacenti l'organizzazione, i tempi e le modalità di 

inserimento del bambino?

1

2

3

4

5

6

n.r

 
 



 

13. Quanto è soddisfatto dal rapporto creato tra l'educatore di riferimento e il 

bambino?

1

2

3

4

5

6

n.r

 
 

 

 

14. Quanto è a conoscenza del progetto didattico-educativo dell'anno in 

corso?

1

2

3

4

5

6

n.r

 
 

 

 

 

15. Come valuta la crescita del suo bambino (socializzazione, 

autonomia, saper fare, sviluppo del linguaggio ecc) in seguito alla 

frequenza  al nido?

1

2

3

4

5

6

n.r.

 
 

 

 



16. Quanto ritiene soddisfacente la partecipazione del genitore nell'attività del 

nido?

1

2

3

4

5

6

n.r

 
 

 

 

 

 

 

 

 

17. Gli educatori documentano le esperienze realizzate dai piccoli?

SI NO n.r

 
 

 

18. Ritiene che il bambino apprezzi il pranzo proposto in asilo?

SI NO n.r

 
 

 

 



19. Quanto è soddisfatto del menù settimanale proposto dall'asilio?

1 2 3

4 5 6

n.r

 
 

20. Quanto è soddisfatto delle condizioni strutturali del nido  frequentato da 

suo figlio?

1

2

3

4

5

6

n.r

21. Quanto è soddisfatto della pulizia dei locali?

1

2

3

4

5

6

n.r

 
 

 

 

 

 

 



22. Quanto è soddisfatto della disponibilità degli spazi verdi?

1

2

3

4

5

6

n.r

23. Quanto ritiene adeguati i materiali didattici e di gioco forniti dalla 

struttura?

1

2

3

4

5

6

n.r

 
 

 

24. Quanto ritiene adeguata, al servizio dato la retta mensile?

1

2

3

4

5

6

n.r

 
 

 

 



25.  Fra le seguenti iniziative di miglioramento, può indicare quella che ritiene più importante?
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Attivare modalità di

reclami/suggerimenti

sull'organizzazione del servizio

Organizzare incontri di

approfondimento su tematiche

educative

Potenziare i canali d'informazione

(locandine,avvisi,mail) inerenti le

attività scolastiche

 

 

 

 

26. Come valuta complessivamente il servizio offerto?

1

2

3

4

5

6

n.r

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

CARATTERISTICHE DELLA FAMIGLIA 

 

 

 

ETA’ 

 

0
20
40
60
80

100
120
140
160
180
200
220
240
260
280
300
320
340

20-23 24-27 28-31 32-35 36-39 40-43 44-47 48-51 oltre n.r

genitore compilatore

2° genitore 

 

 

 
 

TITOLO DI STUDIO 

 

 

0
20
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80
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340

nessuno media

inf.

diploma n.r

genitore compilatore

2° genitore

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Posizione nella professione 

 

lav.

dipendente

lav.

Autonomo

dirigente o

quadro dir.

imprenditore

o lib. Profess

lav. Atipico altro n.r.

genitore compilatore

2° genitore

 

 
 

 

 

 

 

 

Condizione Professionale 

 

 

occupato

regolare

occupato

irregolare

disoccupato pensionato altre cond.

non prof.

genitore compilatore

2° genitore

 

 



 

 

Settore di attività 

 

agricoltura industria pubbl.amm. commercio turismo altri serv. n.r

genitore compilatore

2° genitore

 
 


